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QUICK START GUIDE

PACKAGE CONTENTS

1x ZOTAC ZBOX
1x Stand

1x VESA mount -g f= ”
) ==l = |

1x AC Adapter
1x Power Cord

1x Warranty Card a (.

1x User Manual .
1 x Driver disc n

1x USB drive with O/S driver

1x Antenna

CUSTOMIZING YOUR ZOTAC ZBOX

1

INSTALLING MEMORY MODULES

2. Locate the two thumb screws and remove.
&,

Lay the ZOTAC ZBOX on a flat surface with the rubber feet
facing upwards.

Slide the cover off the ZOTAC ZBOX in the direction of the
arrow.

1

INSTALLING A HARD DISK

. Gently press down on the memory module until it locks

Locate the SO-DIMM memory slots and insert a SO-DIMM
memory module into the slot at a 45 degree angle.

(Note: If the ZOTAC ZBOX has two SO-DIMM slots insert a
module into the lower slot first)

into place by the arms of the memory slot.

1

2.

Insert the hard disk bracket into the SATA slot. 1 n
Reinstall the thumb screw. :




SETTING UP YOUR ZOTAC ZBOX

Setting up your ZOTAC ZBOX

1.

OUThWN

8.
9.

10. Install operating system

. Connect antenna for WiFi

. Connect a DP display

. Connect to a home network
. Connect USB 2.0 device

. Connect HDMI display

7. Connect USB 3.0 device

Select your ZOTAC ZBOX position

i. Place ZOTAC ZBOX sideways

ii. Install ZOTAC ZBOX on the stand
iii. Mount ZOTAC ZBOX to a monitor

Connect power cable
Turn on the system

FRONT PANEL

Headphone/Audio Out jack

. Microphone jack

. USB 3.0 port / Memory card reader P ——
(SD/SDHC/SDXC) oe ™ oo v v @l

. USB 3.1 Type-C i © 3 4 5 €

Ve el L e

. Power button

REAR PANEL

NOUN~NWNNS

WiFi antenna connector
. DisplayPort
. LAN (RJ45) ports —
. USB 2.0 port o=« Q=o(.
. HDMI port D 0 © o 8 6 T
. USB 3.0 ports e

. Power input (DC19V)

w



IRiES NS

@
bt

EAEUTHE
Rk ZBOX
;Y
VESAE 32
FL RS A 2%
HiRek
RIE+F
=R
AN
USBIE

x Rk

|ZR2z ZBOX

X X X X X X X X X

Ooooooooooo

EF

1. IBRRZBOXEIFMATREMRE L
2. REHBEMKFITIRL
3. RIREKT5 [EE I 3R ZRZBOXREE

REAFER

1. $KEISO-DIMMIERE, LASI45RE M7 ARIIEHASO-D | MM
GE: MRAERBOXEFANAEEE, BEAERRIETHN
)

2. BiENE, BRAGESMARFIIA, AREEERERE

REWE

1. R TR R K ESATAGIE
2. EFIRIEIFIZL




H

R A RBIZR ZRZBOX

1. ER BN R RIBOXREF R
i FHZEZRZBOX
i BERIBOXREFEE
i MRRBOXREARREZE
CEEREWIfi K%
HEHEDPIR R 8%
EERERZE
YEFEUSB 2. 038 &
FEHEHDM | B 7R 58
HEHEUSB 3. 01 &
HERER RS
BEAR%
REBRERG

OO0 ®NOOAWN

]

Ig

O AwWN =

N O A WN =

. B/ EREED
. ZRNED

. USB 3.08%M /i%F2% (SD/SDHC/SDXC) —
. USB 3.1 Type—C [
EERASAT 1
HREE

1]

. FEMERLEED
PN

- ARED

. USB 2. 0i 1 5 == o= p—

. HDMI$EO r.? E E] -3 Q ('
. USB 3. 0ifi] iy — S T ——
- BIRMAED (BR19V)

[3,]

CHS



|RIR L ENTE R

BENESUTHRE
x ZRIRZBOX
x MZ
 VESATS 2R ==y i =
x BIRBECEE [ == gy = §
x EiRAR
X

s )| e
1Em—/\ﬂﬁi .
x EBENCD/DVD
x USBEEENFEN ﬂ
x K

EHIZEZR ZBOX
1. IBRRZBOXEIFI MR E M RE L

2. KB FIEIR AR
3. RERETEE S RIBFRRBOXER

OoOooooooog

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

REIEREEA

1. $RBSO-DIMMIEIE, LAFIASHE HEACIBAEHE AR TR\ SO-D I MMIEHE
GE: WRAERZBOXEMIEIZRETEE, FLTBREREIET
Vel:okiicti-D)

2. BCiRGTIERE, HIITERSESHNTIFIIN, THMEEERERE

Bir =%

1. HEREREFELR B N\ SATAIGIE
2. EHRILTIRMG




RERIVZRZRZBOX

1. R ERRIBOXLE
i HMRFRIBOXIIE—IS
i MR IBOXREEFEILE E
i BRRIBOXREIERA AR IR
2. JEFEWIFi Kig
3. JE JEDPEA N AR
4 B R B
5. {E$EUSB 2.0 &
6. JE $EHDM | BE7R 25
7. iE$EUSB 3.0 &
8. EIEEIRME
9. MENR AL
10. REEE RS

B R

1. B4/ SSREIH T E

2. FRENE

3.USB 3. 0% M/z&K#% (SD/SDHC/SDXC)
4.USB 3.1 Type—C

5. EkREE e w- v ven
6 BiRE B LA R ————
#BRE

1. WiFi RARERERS

2. DPFEO

3. A8ik (RJ45) —
4. USB 2. 030

5. HDMI$E00 o=« @;QQ
6. USB 3. 00O = e == e

7. BREAN (ER19V) —_—

~



aowd) sl Qs

b}.\:d\\_ﬂ_:};;.a

ZOTAC ZBOX
Jals
VESA dila
eleS Jsne
el jeS dll
Ohen Ay
padiue iy
Jsll e A
) s o 8 e USB pa 8
S

ZOTAC ZBOX Jle bua

I )

1

. ==,
=31
! >3

1

(e U Abataall 3l il 4 Cny s whav e ZOTAC ZBOX ke .1
LagSiy o 5 e 5l a8 g0 202 D
pendl oails ZOTAC ZBOX e 0o elbaall coad 3

3SIAN Clas g oS

& SO-DIMM 3 _SIAl Slas 5 il 5 SO-DIMM 3813 cilaté l<a aas ]

&= ZOTAC ZBOX  Jlea ssial 13 Akaadla) Ax 045 40 pdssll 2
(V5h Adind) dasal) dsas gl J2dls SO-DIMM 381 i

BOSIANN AN el ) oy Wil b Badati o)) ) 8 SIAN Sas 5 e Calaly bkl 3

clall ja il S 3
Jalall ) Calaly adaa il g s 53 45 gl 5 43l 3 caliall (il J30) ]
(st i sey (Sl ¢ jeadll (aisl 2

1




ZOTAC ZBOX <lalac)
ZOTAC ZBOX &jles S yal ]
i S5 ZOTAC ZBOX Sk an
dalall e ZOTAC ZBOX xS, I
4l N ZOTAC ZBOX Jles i
WiFi lss Juasin od
DP il Joa 5y o8
A jie A% Jleall Jua
USB 2.0 3¢ Juasis 8
HDMI 4l Jua g o8
USB 3.0 5eal dua sy 8
cLyeSl JiS dia
Alal) Jas
Jil ol Cupaily 8 ]
FIORNTIF O]

coxuo e biv

Arandl Ca gl g Sleladl 7 )30

Osts Sadll 7 i

(SD/SDHC/SDXC) 3_SI &8ss (5,6 /USB 3.0 .
USB 3.1 Type-C .

LED lall (o jill jlise ¢ sua

deddll 5

T

AN N AW —
lm

WiFi oilss 4oy 1

DP e 2
LAN (RJ45) iulasll 3020 ita 3 —_—
USB 2.0 45 4 O""Him T
DN e e ———

USB 3.0 3 6

(DCI9V) sl Jase 7

©



KRATKA UPUSTVA ZA KORISTENJE

U PAKETU SE NALAZI

* 1x ZOTAC ZBOX

» 1xstalak

+ 1x postolje VESA =4 g ’ ’”
* 1x AC adapter [l z=ox[f = ||
* 1x napojni kabal

¢ 1 x garantni list a L
* 1x korisnic¢ki priru¢nik
» 1x drajver disk n

* 1x USB uredaj sa pogonskim programom o.s.
* 1xantene

PODESAVANJE ZOTAC ZBOX-A

1. Postavite ZOTAC ZBOX na ravnu povrsinu sa gumenim
stopama okrenutim prema gore.

2. Pronadite dva zavrtnja sa pljosnatom glavom i uklonite ih.

3. Uklonite poklopac sa ZOTAC ZBOX-a u pravcu strelice.

INSTALACIJA MEMORIJSKIH MODULA

1. Pronadite SO-DIMM memorijska lezista i ubacite SO-DIMM
memorijski modul u leziste pod uglom od 45 stepeni.
(Napomena: Ako ZOTAC ZBOX ima dva SO-DIMM lezista,
ubacite modul prvo u donje leziste)

2. Pazljivo pritisnite memorijski modul dok se ne uklopi na
svoje mjesto u vodice memorijskog lezista.

INSTALACIJA HARD DISKOVA

1. Umetnite okvir hard diska u SATA utor.
2. Ponovno postavite zavrtanj sa pljosnatom glavom.

10



POSTAVLJANJE ZOTAC ZBOX-A

1. Odaberite poziciju ZOTAC ZBOX-a
i. Stavite ZOTAC ZBOX postranice
ii. Postavite ZOTAC ZBOX na stalak
iii. Monitirajte ZOTAC ZBOX na monitor

2. Povezite antene za WiFi

3. Povezite DP ekran

4. Prikljucite na glavnu mrezu

5. Povezite USB 2.0 uredaje

6. Povezite HDMI ekran

7. Povezite USB 3.0 uredaje

8. Povezite kabal za napajanje

9. Pokrenite sistem

10. Instalirajte operativni sistem

PREDNJI PANEL

1. Utika¢ za slusalice/vanjski audio utika¢
2. Utika¢ za mikrofon

3. Prikljucak za USB 3.0 / Cita¢ memorijske —_—
kartice (SD/SDHC/SDXC) e = — ) e (

4. USB 3.1 Type-C 1 2 3 4 5 6

5. Hard drajv LED e —

6. Taster za ukljucivanje

ZADNJI PANEL

1. Spojnik za WiFi antenu

2. DP prikljucak

3. Priklju¢ak za LAN (RJ45) —
4. Prikljucak za USB 2.0 © === - pem oo

5. HDMI priklju¢ak ? 2 E E] -3 5 ? 7 ('
6. Priklju¢ak za USB 3.0 s —— S SE————
7. Ulaz za napojni kabal (DC19V)
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STRUCNA PRIRUC

OBSAH BALENI

UZIVATELSKE PRIZPUSOBEN| SYSTEMU ZOTAC ZBOX

1x ZOTAC ZBOX

1 x stojan
1x drzak VESA =a g ’ ’”
1x stfidavy adaptér [l z=ox[f = ||
1x Napajeci $nara

1x Zarugéni list a [+
1 x Uzivatelska prirucka

1 x disk s ridicim programe m

1x Jednotka USB s ovladacem O/S

1x antény

1.

2. Demontujte dva Srouby utahované prsty.
3. Vysunte kryt systému ZOTAC ZBOX ve sméru Sipky.

INSTALACE PAMETOVYCH MODULU

Polozte ZOTAC ZBOX na rovny povrch gumovymi nozkami
nahoru.

1.

2. Mirné stlacte pamétovy modul, dokud nezacvakne pomoci

INSTALACE PEVNEHO DISKU

Naleznéte pamétové sloty SO-DIMM a vlozte pamétovy
modul SO-DIMM do tohoto slotu pod uhlem 45 stupnd.
(Poznamka: Ma-li ZOTAC ZBOX dva sloty SO-DIMM, vlozte
modul nejprve do spodnéjsiho slotu)

prichytek pamétového slotu.

1
2. Pritlaény $roub vratte na misto.

12

Vlozte drzak pevného disku do slotu SATA.




NASTAVENI SYSTEMU ZOTAC ZBOX

. Vyberte misto pro ZOTAC ZBOX

i. Umistéte ZOTAC ZBOX na stranu
ii.Namontujte ZOTAC ZBOX na stojan
iii. Primontujte ZOTAC ZBOX k monitoru
Pripojte antény WiFi

Pripojte displej DP

Pripojte k domaci siti

Pripojte zarizeni USB 2.0

Pripojte displej HDMI

Pripojte zarizeni USB 3.0

Pripojte napajeci snlru

Zapnéte systém

10. Instalace operacniho systému

OCONOO A NN

PREDNI PANEL

1. Konektor sluchatek/vystup zvuku
2. Konektor mikrofonu

3. Konektory USB 3.0 / Cte¢ka pamétovych karet R ——
(SD/SDHC/SDXC) ( ® @ - "

4. USB 3.1 Type-C S 6 e G ? \

5. LED pevného disku —_——

6. Vypinac¢

ZADN/| PANEL

1. Konektor WiFi antény

2. Konektor DP

3. Sitovy konektory LAN (RJ45) e T —
4. Konektor USB 2.0 o=« - = o (v
5. Konektor HDMI 1 2 0 a 6 5 ? 7

6. Konektory USB 3.0 s
7. Piikon (DCI9V)



SCHNELLANLEITUNG

VERPACKUNGSINHALT

* 1x ZOTAC ZBOX

* 1x Geratestander

» 1x VESA Monitor-/Wandhalterung inkl. Befestigungsschrauben - g ’ ’”
* 1x Netzteil | ==ox[ff = |
* 1x Netzkabel

* 1x Garantieschein a A

¢ 1 x Bedienungsanleitung .
e 1x Treiber disc

« 1x USB Stick mit O/S Treibern ﬂ

* 1x WiFi Antennen
KONFIGURATION DER ZOTAC ZBOX

1. Legen Sie die ZOTAC ZBOX auf eine ebene Flache mit den

1 3
GummiftBen nach oben zeigend.
2. Entfernen Sie die beiden Randelschrauben. \/
3. Entfernen Sie die Abdeckung der ZOTAC ZBOX, indem Sie ‘2 —~ E
. .

sie in Richtung des Pfeils schieben.

INSTALLIEREN EINES SPEICHERMODULS

1. Setzen Sie im 45 Grad-Winkel ein SO-DIMM-
Speichermodul in den daflir vorgesehenen Steckplatz ein.
(Hinweis: Falls die ZOTAC ZBOX Uber zwei SO-DIMM
Speicher-Steckplatze verfluigt, setzen Sie bitte ein
Speichermodul zuerst in den unteren Steckplatz ein.)

2. Drucken Sie vorsichtig das Speichermodul nach unten bis
es einrastet und von der Steckplatzvorrichtung gehalten
wird.

INSTALLIEREN VON FESTPLATTEN/SSDS

1. Legen Sie die Festplatten-/SSD-Halterung in den SATA
Steckplatz.

2. Klappen sie die Kunststoff-Befestigung wieder zurtck und
befestigen Sie sie mit der Réandelschraube.




INBETRIEBNAHME DER ZOTAC ZBOX

1. Wéahlen Sie eine ZOTAC ZBOX Aufstellposition
i. Horizontal
ii. Vertikal im Geratestander
iii. In der VESA Halterung am Monitor befestigt

2. SchlieBen Sie die WiFi Antennen an

3. SchlieBen Sie ein DP-Display

4. SchlieBen Sie das Netzwerkkabel an

5. SchlieBen USB 2.0-Gerate

6. SchlieBen Sie ein HDMI-Display

7. SchlieBen USB 3.0-Gerate

8. SchlieBen Sie das Netzteil an

9. Schalten Sie das Gerat ein

10. Installieren Sie ein Betriebssystem

FRONTSEITE

1. Kopfhérer/Lautsprecher Ausgang
2. Mikrofon Eingang

3. USB 3.0 Anschliisse / Kartenleser e ——
[SD/SDHC/SDXC] e ™ — _— | @ (

4. USB 3.1 Type-C = 3 4 =

5. Festplatten/SSD-LED g

6. Netzschalter

RUCKSEITE

1. WIiFi Antennen-Anschluss

2. DP Anschluss

3. Netzwerk (RJ45) AnschlUsse e —
4. USB 2.0 Anschluss O =N« - == o ('
5. HDMI Anschluss -0 a8 Hle

6. USB 3.0 Anschliisse T
7.

. Netzteil Anschluss (DC19V)



GUIA RAPIDA DE FUNCIONAMIENTO

CONTENIDO

* 1x ZOTAC ZBOX

* 1xbase

« 1x montaje VESA - g ’ ’3
* 1x adaptador AC [ Zsox [ Z=ox
* 1x cable de corriente

» 1x tarjeta de garantia a (.
* 1x manual de usuario

* 1x Driver ﬂ

* 1x USB con driver O/S

* 1xantena

CUSTOMIZAR SU ZOTAC ZBOX

1. Deje el ZOTAC ZBOX en una superficie plana con la base
de goma hacia arriba.

2. Localice los dos tornillos y quitalos.

3. Deslice la tapa del ZOTAC ZBOX en la direccion de la
flecha.

INSTALAR LOS MODULOS DE MEMORIA

1. Localice los slots de memoria SO-DIMM e inserte un
modulo de memoria en el slot con un dangulo de 452,
(Nota: Si el ZOTAC ZBOX tiene dos slots SO-DIMM, inserte
un modulo en el slot mas bajo primero.)

2. Presione suavemente el modulo de memoria hacia abajo
hasta que encaje en su lugar.

INSTALACION DE DISCOS DUROS

1. Inserte el soporte de disco duro en la ranura SATA. 1 »
2. Reinstale el tornillo. -

16



CONECTAR EL ZOTAC ZBOX

1. Elija la posiciéon del ZOTAC ZBOX

i. Colocar el ZOTAC ZBOX de lado

ii. Instalar el ZOTAC ZBOX en su base
iii. Montar el ZOTAC ZBOX en un monitor
Conectar la antena WiFi

Conectar al display DP

Conectar a la red

Conectar los dispositivos USB 2.0
Conectar al display HDMI

Conectar los dispositivos USB 3.0
Conectar el cable de corriente
Encender el sistema

10. Instalar el sistema operativo

CRNOOAUN

PANEL FRONTAL

1. Headphone/Audio Out jack
2. Microphone jack

3. Puertos USB 3.0 / Lector de tarjetas P ——
(SD/SDHC/SDXC) [ ® ® - =" 0~ § @ (

4. USB 3.1 Type-C 1 2 3 4 5 6

5. Hard drive LED —_——— . —

6. Boton de encendido

PANEL TRASERO

1. Conector antena WiFi

2. Puerto DP

3. Puertos LAN (RJ45) S ——
4. Puerto USB 2.0 ~ o=

5. Puerto HDMI (? 2 Ege 5 =? ('
6. Puertos USB 3.0 —_—
7. Entrada corriente (DC19V)



GUIDE D’INSTALLATION RAPIDE

CONTENU

CUSTOMISER VOTRE ZOTAC ZBOX

1x ZOTAC ZBOX

1 x Pied

1x Monture VESA =4 g ’ ‘$
1 x Adaptateur AC 1 B
1x Céble d’alimentation

1x Carte de garantie a (.
1x Manuel utilisateur
1 x Disque de drivers m

1x clé USB avec drivers pour le systeme d’exploitation
1x Antenne

1

2.
3. Faites glissez le couvercle du ZOTAC ZBOX en suivant les

INSTALLATION DE LA MEMOIRE

Allonger le ZOTAC ZBOX sur une surface plane, avec les
patins en caoutchouc vers le haut.
Repérez les deux vis a main et retirez-les.

fleches.

1.

. Appuyez délicatement le module de mémoire jusqu’a ce

Repérez les ports mémoire SO-DIMM et insérez
votre barrette de mémoire SO-DIMM module

dans le port avec un angle de 45 degrés.

(Note: si le ZOTAC ZBOX possede 2 ports SO-DIMM,
commencez par le port inférieur.)

qu’il se bloque dans I'emplacement avec les bras du port
fermé.

INSTALLATION DE L’UNITE DE OCKAGE 2.5”

1.

2.

18

Insérer le disque dur / SSD dans le port SATA
Rabaissez le cache en plastique et remettez la vis a main.



INSTALLER VOTRE ZOTAC ZBOX

. Sélectionnez la position de votre ZOTAC ZBOX
i. Placez le ZOTAC ZBOX sur le coté
ii. Installez le ZOTAC ZBOX sur le pied
ii. Fixez le ZOTAC ZBOX a un moniteur

2. Connectez I'antenne WiFi

3. Connectez a un affichage DP

4. Connectez a un réseau domestique

5. Connectez les périphériques USB 2.0

6. Connectez a un affichage HDMI

7. Connectez les périphériques USB 3.0

8. Connectez a l'alimentation

9. Démarrez le systéme

0.

10. Installez un systéme d’exploitation

PANNEAU FRONTAL

1. Sortie audio jack
2. Sortie microphone jack

3. Port USB 3.0 / Lecteur de cartes mémoires A —
(SD/SDHC/SDXC) oe ™ — — | 1@ (

4. USB 3.1 Type-C = 3 4 5 @

5. LED disque dur e

6. Bouton Power

PANNEAU ARRIERE

1. Connecteur antenne WiFi

2. DP port

3. Ports LAN (RJ45) —
4. Port USB 2.0 o=« -—=Q('
5. HDMI port D © 09 6 ML 7
6. Ports USB 3.0 e
7. Entrée cable d’alimentation (DC19V)

F



VODIE ZA BRZI POEETAK

SADRZAJ PAKIRANJA
* 1x ZOTAC ZBOX

» 1x stalak
* 1x VESA konzola - g ’ ’$
* 1x AC adapter [ Zsox [ Z=ox
¢ 1x kabel napajanja

+ 1xjamstvena kartica a [
¢ 1 x korisnieki priruénik
* 1x Upravljacki disk ﬂ

* 1x USB pogon pogonskim programom za O/S
* 1xantene

PRILAGODBAVANJE UREDAJA ZOTAC ZBOX

1. Postavite ZOTAC ZBOX na ravnu povrsinu s gumenom
nozicom okrenutom prema gore.

2. Pronadite dva vijka i uklonite ih.

3. Skinite poklopac uredaja ZOTAC ZBOX tako da ga
pomaknete u smjeru strelice.

POSTAVLJANJE MEMORIJSKIH MODULA

1. Pronadite SO-DIMM memorijske utore i umetnite SO-DIMM
memorijski modul u utor pod kutom od 45 stupnjeva.
(Napomena: Ako ZOTAC ZBOX ima dva SO-DIMM utora,
umetnite modul najprije u nizi utor)

2. Lagano pritisnite memorijski modul tako da se uévrsti u
svom polozaju drzaeima memorijskog utora.

UGRADNJA HARD DISKOVA

1. Nosac tvrdog diska umetnite u SATA utor.
2. Ponovno instalirajte vijak.




SETTING UP YOUR ZOTAC ZBOX

. Odaberite polozaj za ZOTAC ZBOX
i. Postavite ZOTAC ZBOX boeno
ii. Postavite ZOTAC ZBOX na stalak
iii. Postavite ZOTAC ZBOX na zaslon

. Spojite antene na WiFi

. Spojite DP zaslon

. Povezite s kusenom mrezom

. Spojite USB 2.0 uredaje

. Spojite HDMI zaslon

. Spojite USB 3.0 uredaje

. Prikljuéite kabel napajanja
9. Ukljueite sustav

10. Instalirajte operacijski sustav

ONOOUBAWN

PREDNJA PLOEA

1. Prikljuéak za slusalice / audio izlaz
2. Prikljuéak mikrofonaA
3. USB 3.0 prikljuéci / Eitaé memorijskih kartica

(SD/SDHC/SDXC) oe ™ oo v v @
4. USB 3.1 Type-C = 3 4 5 6
5. LED lampica tvrdog diska —

6. Gumb napajanja

STRAZNJA PLOEA

1. Prikljuéak WiFi antene

2. DP prikljucak O ————,
3. LAN (RJ45) prikljuéci -

4. USB 2.0 prikljusak O™ HREm "3
5. HDMI prikljuéak e
6. USB 3.0 prikljuéci

7. Ulaz napajanja (DC 19 V)



GYORS UTMUTATO

A CSOMAG TARTALMA
* 1db ZOTAC ZBOX
¢ 1db allvany
+ 1db VESA konzol =a g f= ’S
* 1db haldzati adapter [ =sox i =s0x |
» 1db halozati kabel

* 1db garanciakartya a (.
* 1db hasznalati utmutato
+ 1db meghajté lemez m

* 1db lllesztéprogramot tartalmazé USB-meghajtd
* 1db antenna

A ZOTAC ZBOX TESTRESZABASA

1. Fektesse a ZOTAC ZBOX-ot egy sima fellletre ugy, hogy a
gumilabai felfelé nézzenek.

2. Tavolitsa el a két, kézzel kicsavarhato csavart.

3. Csusztassa el a ZOTAC ZBOX fedélapjat a nyil irdnyaba.

MEMORIAMODUL BESZERELESE

1. Keresse meg a SO-DIMM memodriahelyet és illesszen be a
nyilasba 45 fokos szogben egy SO-DIMM memdadriamodult.
(Megjegyzés: ha a ZOTAC ZBOX két SO-DIMM
memoriahellyel rendelkezik, akkor el8szor az alsdba tegye
a modult.)

2. A memodriahely illesztésinjének segitségével finoman tolja
be a memdriamodult kattanasig.

MEREVLEMEZEK BEHELYEZESE

1. Helyezze be a merevlemez tartojat a SATA foglalatba.
2. Tegye vissza a szarnyascsavart.
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A ZOTAC ZBOX BEALLITASA

. Valassza ki a ZOTAC ZBOX pozicidjat:

i. Helyezze a ZOTAC ZBOX-ot oldalra

ii. Szerelje a ZOTAC ZBOX-ot allvanyra
iii. Szerelje a ZOTAC ZBOX-ot a monitorra
Csatlakoztassa a wifi antennat

DP kijelz6 csatlakoztatasa

Csatlakoztassa a készlléket az otthoni halézathoz
USB 2.0 kijelzé csatlakoztatdsa

HDMI kijelzé csatlakoztatdsa

USB 3.0 készulékek csatlakoztatasa
Csatlakoztassa a halozati kabelt
Kapcsolja be a rendszert

10. Telepitse az operdcios rendszert

©CONOIAWN

ELOLAP

1. Fejhallgato/Audio kimenet aljzat
2. Mikrofon aljzat
5

. USB 3.0 csatlakozok / Memoriakartya-olvaso ——
(SD/SDHC/SDXC) —
4. USB 31 Type-C e =~ Y {
5. Mereviemez LED e — S e —
6. Be/kikapcsolégomb

HATLAP

1. WIFi antenna csatlakozd

2. DP port

3. LAN (RJ45) csatlakozok T ———
4. USB 2.0 csatlakozd -

5. HDMI csatlakozd (? ? E E -3 ? : ? L'
6. USB 3.0 csatlakozok m
7. Aramforras bemenet (19V egyendram)

HUN
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BUKU PETUNJUK

ISI PAKET

* 1x ZOTAC ZBOX

* 1x Stand

* 1x VESA mount

* 1x AC Adapter

* 1x Power Cord

* 1x Kartu Garansi

* 1x User Manual

* 1x Driver disk

» 1x USB drive dengan O/S driver
* 1xantena

SESUAIKAN ZOTAC ZBOX ANDA

1. Letakkan ZOTAC ZBOX pada permukaan yang datar
dengan kaki karet menghadap ke atas.

2. Cari dua sekrup dan lepaskan.

3. Geser penutup lepas ZOTAC ZBOX ke arah panah.

MENGINSTAL MODUL MEMORY

1. Cari SO-DIMM slot memori dan masukkan modul
memori SO-DIMM ke dalam slot pada sudut 45 derajat.
(Catatan: Jika ZOTAC ZBOX memiliki dua slot SO-DIMM
masukkan modul ke dalam slot bawah pertama)

2. Tekan perlahan ke bawah pada modul memori sampai
terkunci di tempatnya oleh lengan slot memori.

INSTALASI HARD DISK

1. Masukkan braket hard disk ke slot SATA.
2. Pasang kembali sekrupnya.

O ==




SETTING UP YOUR ZOTAC ZBOX

1. Pilih posisi ZOTAC ZBOX anda

i. Tempatkan ZOTAC ZBOX pada posisi
ii. Install ZOTAC ZBOX pada dudukannya
iii. Tempelkan ZOTAC ZBOX ke monitor
Hubungkan antena untuk WiFi
Hubungkan DP display

Hubungkan ke jaringan rumah
Sambungkan perangkat USB 2.0
Hubungkan HDMI display

7. Sambungkan perangkat USB 3.0

8. Hubungkan kabel power

9. Hidupkan sistem

10. Install sistem operasi

RSN

PANEL DEPAN

1. Headphone/Audio Out jack
2. Microphone jack

3. USB 3.0 / Memory card reader e ——
(SD/SDHC/SDXC) e = = ¢ @fl

4. USB 3.1 Type-C = 3 4 —¢

5. Hard drive LED ha— g

6. Tombol Power

PANEL BELAKANG

1. WIiFi konektor antena

2. DP port

3. LAN (RJ45) ports —
4. Port USB 2.0 © == - = o

5. Port HDMI ? 2 5?-3 5 ?7 ('
6. Ports USB 3.0 e —
7. Daya input (DCI9V)

IND



GUIDA ALL’INSTALLAZIONE

CONTENUTO CONFEZIONE

* 1x ZOTAC ZBOX
* 1x Stand

* 1x Supporto VESA -g ’ ’S
| =l = |

* 1x alimentatore AC
* 1x Cavo alimentazione

¢ 1x Certificato di garanzia a .

* 1x Manuale utente .
* 1x Disco driver ﬂ

* 1x USB drive with O/S driver

* 1x Antenna

COME PERSONALIZZARE IL TUO ZOTAC ZBOX

1. Predisporre lo ZOTAC ZBOX su di una superficie piatta
con i piedini di gomma rivolti verso I'alto.

2. Individuare e rimuovere le 2 viti.

3. Far scivolare il coperchio dello ZOTAC ZBOX seguendo la
direzione delle frecce.

INSTALLARE UN MODULO DI MEMORIA

1. individuare lo slot di memoria SO-DIMM ed inserire
il modulo di memoria SO-DIMM nello slot con
un’angolazione di 45°.
(Nota: se lo ZOTAC ZBOX ha due slot SO-DIMM inserire il
modulo nel primo slot)

2. spingere delicatamente il modulo fino ad agganciarlo allo
slot.

INSTALLARE UN HARD DISK

1. Inserire il bracket del disco nello slot SATA
2. Avvitare le viti.
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COME POSIZIONARE IL TUO ZOTAC ZBOX

1. scegliere come posizionare lo ZOTAC ZBOX
i. posizionare lo ZOTAC ZBOX sul fianco
ii. posizionare lo ZOTAC ZBOX sull’apposito supporto
iii. installare lo ZOTAC ZBOX al monitor

2. Connettere I'antenna WiFi

3. Connettere un monitor DP

4. Connessione ad una rete domestica

5. Connettere un dispositivo esterno USB 2.0

6. Connettere un monitor HDMI

7. Connettere un dispositivo esterno USB 3.0

8. Connettere il cavo di alimentazione

9. Accendere il sistema

10. Installare un sistema operativo

FRONTE

1. jack cuffie/audio

2. jack microfono

3. USB 3.0 / Memory card reader (SD/SDHC/SDXC) e ———
4. USB 3.1 Type-C > @ =

5. Hard drive LED f TR 3 ”4- ; g ? (
6. Pulsante di accensione —_ —— e —

Retro

Connettore antenna WiFi
DP

. LAN (RJ45)

USB 2.0

HDMI

USB 3.0

. Alimentazione (DCI9V)

NoO AN

IT
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SETTING UP YOUR ZOTAC ZBOX

1. ZOTAC ZBOX Q{IBEZRHE T .

i. ZOTAC ZBOX Z##[EIZF(CLET.
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GUIA DE ARRANQUE RAPIDO

CONTENIDO
+ 1x ZOTAC ZBOX

* 1x base
- 1x montaje VESA =a g f= ’3
* 1x adaptador AC [J ==ox g z=ox |
* 1x cable de corriente

* 1x tarjeta de garantia a (.
* 1x manual de usuario
« 1x Driver M

* 1x USB con driver O/S
* 1xantena

PERSONALIZACION DE SU ZOTAC ZBOX

1. Deje el ZOTAC ZBOX en una superficie plana con la base
de goma hacia arriba.

2. Localice los dos tornillos y quitalos.

3. Deslice la tapa del ZOTAC ZBOX en la direccion de la
flecha.

INSTALACION DE MODULOS DE MEMORIA

1. Localice los slots de memoria SO-DIMM e inserte un
modulo de memoria en el slot con un angulo de 45¢2.
(Nota: Si el ZOTAC ZBOX tiene dos slots SO-DIMM, inserte
un modulo en el slot mas bajo primero.)

2. Presione suavemente el modulo de memoria hacia abajo
hasta que encaje en su lugar.

INSTALACION DE DISCOS DUROS

1. Inserte el soporte de disco duro en la ranura SATA.
2. Reinstale el tornillo.
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CONFIGURAR EL ZOTAC ZBOX

1. Elija la posicion del ZOTAC ZBOX
i. Colocar el ZOTAC ZBOX de lado
ii. Instalar el ZOTAC ZBOX en su base
iii. Montar el ZOTAC ZBOX en un monitor
2. Conexion de las antenas WiFi
3. Conectar al display DP
4. Conectar a la red
5. Conectar los dispositivos USB 2.0
6. Conectar al display HDMI
7. Conectar los dispositivos USB 3.0
8. Conexiodn a el cable de corriente
9. Encender el sistema
10. Instalar el sistema operativo

PANEL FRONTAL

1. Headphone/Audio Out jack

2. Microphone jack

3. USB 3.0 / Lector de tarjetas (SD/SDHC/SDXC) e —
4. USB 3.1 Type-C o e—

5. Hard drive LED R == T
6. Botdn de encendido e —

PANEL TRASERO

1. Conector antena WiFi

2. Puerto DP

3. Puertos LAN (RJ45) S ——
4. Puerto USB 2.0 ~ o=

5. Puerto HDMI f? 5 Eg-a 5 =? ('
6. Puertos USB 3.0 —
7. Entrada corriente (DC19V)

LA
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GUIA DE ARRANQUE RAPIDO

CONTEUDO DA EMBALAGEM

1x ZOTAC ZBOX

1x Suporte ‘
1 x suporte VESA - g ’ ’,.,,,.. |
1 x transformador AC 0 el Bl
1x cabo de alimentacéo

1x cartdo de garantia a [
1 x Manual do Utilizador
1x DVD de Drive F o)

1 x Unidade USB com unidade O/S
1x antena

PERSONALIZAR O SEU ZOTAC ZBOX
1,

2. Localize os dois parafusos de orelhas e retire-os.
3. Deslize a tampa do ZOTAC ZBOX na direccdo da seta.

INSTALAR MODULOS DE MEMORIA

Cologue o ZOTAC ZBOX sobre uma superficie plana com
os pés de borracha voltados para cima.

1

INSTALAR DISCOS RIGIDOS

. Pressione cuidadosamente o mdédulo de memdria até

Localize as ranhuras de memodria SO-DIMM e introduza um
modulo de memdria SO-DIMM na ranhura num angulo de
45 graus.

(Nota: Se o ZOTAC ZBOX tiver duas ranhuras SO-DIMM,
comece por introduzir um maoédulo na ranhura inferior)

encaixar no devido lugar através dos bragos da ranhura de
memoria.

1.
2. Voltar a colocar o parafuso borboleta.
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Insira o suporte do disco rigido na ranhura SATA.



CONFIGURAR O ZOTAC ZBOX

. Seleccionar a posicdo do ZOTAC ZBOX.
i. Colocar o ZOTAC ZBOX de lado.

ii. Instalar o ZOTAC ZBOX no suporte.
iii. Instalar o ZOTAC ZBOX num monitor.
2. Conectar as antenas para o Wi-Fi
3. Ligar um ecra DP

4. Ligar a uma rede doméstica

5. Ligar dispositivos USB 2.0

6. Ligar um ecra HDMI

7. Ligar dispositivos USB 3.0

8. Ligar o cabo de alimentacéo

9. Ligar o sistema

0.

10. Instalar o sistema operativo

PAINEL FRONTAL

1. Tomada de auscultadores/saida de dudio
2. Tomada de microfone

3. USB 3.0 / Leitor de cartdes de memoria ——
(SD/SDHC/SDXC) —p——

4. USB 3.1 Type-C ( 1@ (;3 E = e [ ; (g) {

5. LED de disco rigido —_——— e —

6. Botéao ligar/desligar

PAINEL TRASEIRO

1. Conector de antena WiFi

2. Porta DP

3. Portas LAN (RJ45) —
4. Porta USB 2.0 @ﬁ-g- - = o (.
5. Porta HDMI D © 0a O 6 Tk

6. Portas USB 3.0 e
7. Entrada de alimentagéo (19 V DC)



SKROCONA INSTRUKCJA OBSLUGI

ZAWARTOSC OPAKOWANIA

1x ZOTAC ZBOX

1x Podstawka

1 x Uchwyt montazowy VESA - g ’ ’$
1x Zasilacz AC | Bl Gl
1 x Kabel zasilajacy

1 x Karta gwarancyjna

1 x Instrukcja uzytkownika
1 x Ptyta ze sterownikami
1x USB ze sterownikami
1x Antena

MODYFIKACJA ZOTAC ZBOX

1.

2.
3. Przesun pokrywe ZOTAC ZBOX w kierunku oznaczonym

Potéz ZOTAC ZBOX na ptaskiej powierzchni gumowymi
nozkami zwréconymi w gore.
Znajdz dwie srubki i usun je.

strzatka.

INSTALACJA MODULOW PAMIECI

1.

2.

Znajdz sloty pamieci SO-DIMM i wtéz modut pamieci pod
katem 45 stopni.

(Notka: Jezeli ZOTAC ZBOX posiada dwa sloty SO-DIMM
witéz pierwszy modut do nizszego slotu)

Delikatnie docisnij modut pamieci, az zostanie
zablokowany w slocie pamigci.

INSTALACJA DYSKOW TWARDYCH
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1.

2.

Wit6z wspornik dysku twardego w slot SATA.
Przykrec srubki.




KONFIGUROWANIE ZOTAC ZBOX

1. Wybierz ustawienie ZOTAC ZBOX
i. Ustaw ZOTAC ZBOX bokiem
ii. Zainstaluj ZOTAC ZBOX w podstawce
iii. Zamontuj ZOTAC ZBOX na monitorze
. Podtacz anteny WiFi
. Podtacz wyswietlacz DP
Podtacz sie¢ domowa
Podtacz urzadzenia USB 2.0
Podtacz wyswietlacz HDMI
Podtacz urzadzenia USB 3.0
Podtacz kabel zasilajgcy
Witacz system
10. Zainstaluj system operacyjny

CONOUIAWN

PRZEDNI PANEL

1. Wyjscie stuchawkowe/wyjscie audio jack
2. Gniazdo mikrofonu

3. USE 50 / Caviinils bavi paimice] —
(SD/SDHC/SDXC) e = _ o v © {

4. USB 3.1 Type-C == 4 =

5 HDD LED e —

6. Przycisk zasilania

TYLNY PANEL

Ztacze anteny WiFi
. Port DP
. Porty LAN (RJ45)
. Port USB 2.0
. Ztacze HDMI
. Porty USB 3.0
. Gniazdo zasilania (DC19V)

NOUNAGWNS
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GUIA RAPIDO

CONTEUDO DA EMBALAGEM

* 1x ZOTAC ZBOX

¢ 1x Suporte
« 1x Suporte VESA - g ’ ’”
* 1x Adaptador AC [l z=ox[f = ||
¢ 1x Cabo de forca

* 1x Cartao de garantia a (.
* 1x Manual do usuério
+ 1x Disco de driver m

» 1x Unidade USB com unidade O/S
* 1x Antena

PERSONALIZAR O SEU ZOTAC ZBOX

1. Coloque o ZBOX ZOTAC sobre uma superficie plana, com
os pés de borracha para cima.

2. Localize os dois parafusos e os remova.

3. Deslize a tampa do ZBOX ZOTAC na diregdo da seta.

INSTALACAO DOS MODULOS DE MEMORIA

1. Localize os slots de memdria SO-DIMM e insira um maédulo
de memoadria SO-DIMM no slot em um angulo de 45 graus.
(Nota: Se o ZOTAC ZBOX possui dois slots SO-DIMM insira
um modulo no slot inferior primeiro)

2. Pressione suavemente o médulo de memoria até encaixar
no lugar pelos bragos do slot de memoaria.

40

INSTALACAO DE DISCOS RIGIDOS

1. Insira o suporte do disco rigido no slot SATA.
2. Reinstale o parafuso.




CONFIGURANDO O SEU ZOTAC ZBOX

1. Escolha a posicdo do ZOTAC ZBOX
i. Coloque ZOTAC ZBOX de lado
ii. Cologue o ZOTAC ZBOX no suporte
iii. Monte o ZOTAC ZBOX no monitor
2. Ligue antenas para obter um sinal WiFi
3. Conecte uma tela na saida DP
4. Conecte a uma rede doméstica
5. Conecte aparelhos no USB 2.0
6. Conecte uma tela na HDMI
7.
8.
9.
0.

Conecte aparelhos no USB 3.0
Conectar o cabo de energia
Ligue o sistema

10. Instale o sistema operacional

PAINEL FRONTAL

1. Saida de Headphone/Audio
2. Saida de Microfone
z

. USB 3.0 / Leitor de cartdo de memodria R —
(SD/SDHC/SDXC) oe ™ — — | 1 @ (
4. USB 3.1 Type-C = 3 4 = x
5. LED do disco rigido i — e —a o
6. Botdo de energia |
|_
o
PAINEL TRASEIRO
1. Porta antena WiFi
2. Porta DP
3. Porta LAN (RJ45) —
4. Porta USB 2.0 O =N« - == o ('
5. Porta HDMI D © 00 @ L
6. Porta USB 3.0 s —— S ————
7. Entrada de energia (DC19V)



GHID DE PORNIRE RAPIDA

CONTEUDO DA EMBALAGEM

1x ZOTAC ZBOX

1x Stand

1x Sistem de Montare VESA

1 x Adaptor CC

1x Cablu de Alimentare

1x Carduri de Garantie

1 x Manualul Utilizatorului

1 x Unitate de disc

1 x Unitate USB cu driver pentru O/S
1x Antene

PERSONALIZAR O SEU ZOTAC ZBOX
1.

2. Gasiti cele doua suruburi de presiune si scoateti-le.
3. Glisati capacul sistemului ZOTAC ZBOX in sensul sagetii.

INSTALACAO DOS MODULOS DE MEMORIA
1.

INSTALAREA HARD-DISKURILOR

. Apasati usor pe modulul de memorie, pana cand acesta se

Asezati sistemul ZOTAC ZBOX pe o suprafata plana, cu
piciorusele din cauciuc orientate in sus.

Gasiti fantele de memorie SO-DIMM si introduceti un
modul de memorie SO-DIMM in fantg, inclinat la 45 de
grade.

(Nota: Daca sistemul ZOTAC ZBOX este prevazut cu doua
fante SO-DIMM, introduceti modulul mai intai in fanta
pozitionata mai jos)

blocheaza pe marginile fantei de memorie.

1.

2. Reinstale o parafuso.
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Introduceti suportul de montare al hard-diskului in slotul 1 >
SATA. .




CONFIGURANDO O SEU ZOTAC ZBOX

. Selectati pozitia ZOTAC ZBOX
i. Asezati lateral sistemul ZOTAC ZBOX
ii. Instalati ZOTAC ZBOX pe stand
iii. Montati ZOTAC ZBOX la un monitor
2. Conectati antenele pentru WiFi
3. Conectati un adaptor de afisaj DP
4. Conectati la o retea locala
5. Conectati dispozitivele USB 2.0
6. Conectati un ecran HDMI
7. Conectati dispozitivele USB 3.0
8. Conectati cablul de alimentare
9. Porniti sistemul
0.

10. Instalati sistemul de operare

PAINEL FRONTAL

1. Casti/Mufa lesire Audio
2. Mufa microfon
3

. USB 3.0 / Cititor de card de memorie -—-.-H-. s~

(SD/SDHC/SDXC) e ™= _ v @ {
4. USB 3.1 Type-C == 4 8 6

5. LED hard drive e —

6. Buton de pornire

PAINEL TRASEIRO

1. Conector antena WiFi

2. Port DP

3. Porturi LAN (RJ45) —
4. Port USB 2.0 o=« -—=Q('
5. Port HDMI 0 086 )
6. Porturi USB 3.0 —
7. Intrare de curent (CC19V)

RUM



PYKOBOOCTBO NO YCTAHOBKE

KOMMNEKT MNOCTABKW

* 1xZOTAC ZBOX;

* 1 xogcTaska;

« 1 x Kpennexue VESA,; - g ’ ’”
* 1 x brniok nuTaHus; 'Y ==ox[ff =ox |
* 1 x lWHyp nutanus;

—
* 1 x FapaHTUiHbI TanoH; a (.
* 1 x PykoBoacTBO nonb3oBarens;
* 1 x uck c gpaviBepamu; ﬂ

* 1 x Hakonutenb USB ¢ apaiisepamu ans OC;
* 1 xAHTeHHa

HACTPOWKA BALLEIO ZOTAC ZBOX

1. Pacnonoxwute ZOTAC ZBOX Ha nnocko NoBEPXHOCTH
PE3NHOBLIMW HOXKaMu BBEPX;

2. Hampgute v oTKpyTUTE ABa KPENEXHbIX BUHTA;

3. OToaBuHbTe KpbilwKy ZOTAC ZBOX B HanpaeneHu, ykasaHHOM
cTpenkamu.

YCTAHOBKA MOAOYNEWN NAMATH

1. Hangute cnotbl namsatu SO-DIMM 1 BcTaBsTe MOAynb NaMaTn
SO-DIMM B cnoT nog yrnom B 45 rpagycos.
(BHumanwe: Ecnn ZOTAC ZBOX umeer 2 cnota SO-DIMM, 1o
CHayana BcTaBbTe MOAYMb NaMSTU B HUXHWUIA CMOT)

2. AKKypaTHO HaxxumawiTe Ha MOAyMb NAMATU A0 LEenyKa, KoTopbIn
ByneT o3HavaTb, YTO MOAYIb 3aKPENNEH B CroTe crneuuanbHbIMU
Aepxarenamu.

YCTAHOBKA XECTKUX OUCKOB

1. YctaHoBUTE AepkaTenb XeCTKoro aucka B pasbém SATA; 1 ~
2. YcTaHoBWTE BUHT. -
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YCTAHOBKA BALLEIO ZOTAC ZBOX

. BeibepuTe crnocob yctaHoBku Bawero ZOTAC ZBOX
i. Pacnonoxuts ZOTAC ZBOX Ha 6oky

ii. YcraHoBuTb ZOTAC ZBOX Ha noacraBke
iii. Mpukpenute ZOTAC ZBOX k MOHUTOPY
MoakntounTte aHTeHHbl gns WiFi;
Moakntounte MoHUTOP Yepes DP;
MNoaknounTeCh K JOMaLUHEN CeTu;
Moakntounte yctponctea USB 2.0;
Moakntounte moHuTOp Yepes HDMI;
Moakntounte yctponctea USB 3.0;
[NoaknoynTe cUNoBoK Kabenb;

Bkntouunte TMK;

YCTaHOBUTE OMEPaLVIOHHY0 CUCTEMY.

EEN

COOPNDO L WLN

MepeaHsasn naHenb

1. Pasbem Ans HayLHWUKOB UM KOMTIOHOK

2. Pa3bem ans MukpodoHa

3. USB 3.0 / YCTPOCTBO CHUTBLIBAHUS KapT Namstui
(SD/SDHC/SDXC)

4. USB 3.1 Type-C

5. CBeToaMoaHbIN MHAMKATOP HakonuTens

6. KHonka BknoveHns

3agHAa naHenb

. Pasbém ansa anteHHbl WiFi

. Pasvem DP

. Moptbl LAN (RJ45)

. Mopt USB 2.0

. Mopt HDMI

. Moptbl USB 3.0

. Pasbem nutanus (19 B, NOCTOSAHHLIN TOK)

NOoO O~ WN =

2/
3
/

#7)

/ /
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SKRACENI VODIC ZA RAD

SADRZAJ PAKOVANJA

1x ZOTAC ZBOX

1 x Postolje

1x Zglobni nosac - g ’ ’3
1x AC adapter ' z=oxff = ||
1 x Strujni kabl

P
1x Garantni list I,
1x Priruénik za korisnike .
1 x drajver disk
1 x USB uredaj sa upravljackim programom za operativni sistem n

1x antene

PRILAGODAVANJE VASEG ZOTAC ZBOX-A

1. Postavite ZOTAC ZBOX na ravnu povrsinu, tako da
gumene stope bude okrenute uvis.

2. Locirajte i uklonite dva vijka.

3. Sklonite poklopac sa ZOTAC ZBOX u smeru koji
pokazuje strelica.

INSTALACIJA MEMORIJSKIH MODULA

1. Locirajte SO-DIMM memorijske slotove i ubacite
SO-DIMM memorijski modul u slot pod uglom od 45
stepeni.

(Napomena: Ako ZOTAC ZBOX ima dva SO-DIMM slota,
prvo ubacite modul u nizi slot)

2. Blago pritisnite ruc¢ice memorijskog modula dok
memorijski modul dok ne nalegne na mesto.

INSTALACIJA HARD DIKOVA

1. Ubacite nosac hard diska u SATA slot. 1 »
2. Vrati zavrtanj. .




POSTAVLJANJE ZOTAC ZBOX-A

. Odaberite polozaj ZOTAC ZBOX-a
i. Postavite ZOTAC ZBOX bocno

ii. Instalirajte ZOTAC ZBOX na postolje
iii.Popnite ZOTAC ZBOX na monitor
Povezi antene za WiFi

Povezite DP ekran

Povezite sa ku¢énom mrezom
Povezite USB 2.0 uredaje

Povezite HDMI ekran

Povezite USB 3.0 uredaje

Povezite strujni kabl

Ukljucite sistem

. Instalirajte operativni sistem

OONOG A NN

1

o

PREDNJA PLOCA

1. Audio izlaz / izlaz za slu3alice
2. Mikrofonski ulaz

3. USB 3.0 / Cita& memorijske kartice —_——
(SD/SDHC/SDXC) —

4. USB 3.1 Type-C | - OF (4 - 1O |

SACEDInardziedinice Y ——————

6. Taster za dovod napona

ZADNJA PLOCA

1. Konektor WiFi antene

2. DP port

3. LAN (RJ45) portovi —_——

4. USB 2.0 port -

5. HDMI port O""Hmm > oen)
; 1 2 3 3 i

5 UgE 50 eriiony ——

7. Naponski ulaz (DC 19V)



STRUENA PRIRUEKA

OBSAH BALENIA

» 1x zariadenie ZOTAC ZBOX

¢ 1x stojan

- 1x drziak VESA == g f= ’_m'.
+ 1x sietovy adaptér | Bl Gl
* 1x napajaci kabel

e 1x zaruény list a (.
* 1x prirucka pouzivatela
« 1x instala¢ny disk m

* 1x USB s O/S ovlada¢
¢ 1x antény

PRIPRAVA ZARIADENIA ZOTAC ZBOX

1. Zariadenie ZOTAC ZBOX polozte na rovnu plochu tak, aby
gumené ndézky smerovali hore.

2. Najdite dve kridlové matice a odskrutkujte ich.

3. Zo zariadenia ZOTAC ZBOX stiahnite kryt v smere Sipky.

INSTALACIA PAMATOVYCH MODULOV

1. Najdite pamatové sloty pre moduly SO-DIMM a pamatové
moduly SO-DIMM vlozte do slotov v 45 stupdovom uhle.
(Poznamka: Ak su na zariadeni ZOTAC ZBOX dva sloty pre
moduly SO-DIMM, najprv vlozte modul do spodného).

2. Pamatovy modul pomaly zatlaete dole, aby zapadol na
miesto za paeky pamatového slotu.

INSTALACIA PEVNYCH DISKOV
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1. Vlozte konzolu hard disku do SATA otvoru.
2. Znova namontujte kridlovd maticu.




NASTAVENIE ZARIADENIA ZOTAC ZBOX

. Vyberte polohu zariadenia ZOTAC ZBOX.

i. Zariadenie ZOTAC ZBOX polozte na bok
ii. Zariadenie ZOTAC ZBOX polozte na stojan
iii. Zariadenie ZOTAC ZBOX pripojte k monitoru
Pripojte antény pre WiFi.

Napojte DP displej.

Pripojte ho k domacej sieti.

Napojte USB 2.0 zariadenia.

Napojte HDMI displej.

Napojte USB 3.0 zariadenia.

Pripojte napajaci kabel.

Zapnite systém.

10. Nainstalujte operaény systém.

OONOG A NN

PREDNY PANEL

1. Konektor pre sluchadla/audio vystup
2. Konektor pre mikrofén
3. USB 3.0 / Eitaéka pamatovej karty

(SD/SDHC/SDXC) i oe ™ @ {
4. USB 31 Type-C —_—— e
5. LED diéda pre pevny disk

6. Hlavny vypinae

ZADNY PANEL

1. Konektor pre WiFi anténu

2. DP port —
3. Porty pre LAN (RJ45) - -

4. Port USB 2.0 @?Eg! 5723 !
5. Port HDMI e G
6. Porty USB 3.0

7. Napajanie (DC 19 V)




NAVODILA ZA HITER ZACETEK UPORABE

VSEBINA PRODAJNEGA PAKETA
* 1x ZOTAC ZBOX

* 1 x stojalo
« 1x nosilec VESA - g ’ ’”
* 1x napajalnik AC [l z=ox[f = ||
* 1x napajalni kabel

» 1 x garancijski list a (.
* 1 x uporabniski prirocnik
+ 1x pogonski disk m

* 1x USB pogon z gonilnikom O/S
* 1xantena

PRILAGAJANJE NAPRAVE ZOTAC ZBOX

1. Polozite ZOTAC ZBOX na ravno povrsino tako, da bodo
gumijaste nozice usmerjene navzgor.

2. Locirajte dva vijaka in ju odstranite.

3. Potisnite pokrov naprave ZOTAC ZBOX v smeri puscice, da
ga odstranite.

NAMESTITEV POMNILNISKIH MODULOV

1. Locirajte pomnilniske reze SO-DIMM in vstavite pomnilniski
modul SO-DIMM pod kotom 45 stopinj.
(Opomba: ¢e ima ZOTAC ZBOX dve rezi SO-DIMM, najprej
vstavite modul v spodnjo rezo.)

2. Nezno pritisnite pomnilniski modul navzdol, da se zaskoci
v zati¢e pomnilniske reze.

NAMESCANJE TRDIH DISKOV

1. Vstavite nosilec trdega diska v rezo SATA.
2. Ponovno namestite gumbni vijak.
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VZPOSTAVITEV NAPRAVE ZOTAC ZBOX

=5

. Izberite polozaj naprave ZOTAC ZBOX
i. Namestite ZOTAC ZBOX v boc¢ni polozaj
ii. Namestite ZOTAC ZBOX na stojalo
iii. Pritrdite ZOTAC ZBOX na monitor
Prikljucite anteni za WiFi

Povezite zaslon DP

Prikljucite v domace omrezje
Povezite naprave USB 2.0

Povezite zaslon HDMI

Povezite naprave USB 3.0

Prikljucite napajalni kabel

Vklopite sistem

10. Namestite operacijski sistem

CENOOR WD

SPREDNJA PLOSCA

1. Izhodni priklju¢ek za slusalke/avdio

2. Prikljucek za mikrofon

3. USB 3.0 / Bralnik pomnilniskih kartic
(SD/SDHC/SDXC)

4. USB 3.1 Type-C

5. Luc¢ka LED za trdi disk

6. Gumb za vklop/izklop

HRBTNA PLOSCA

Prikljucek za Wi-Fi anteno
. Vhod DP
. Vrata LAN (RJ45)
. Vhod USB 2.0
. Vhod HDMI
. Vrata USB 3.0
. Vhod za napajanje (19 V DC)

NOUANGWNS




HIZLI KULLANIM KLAVUZU

PAKET ICERIGI

* 1x ZOTAC ZBOX

e 1x Stand

« 1x VESA baglantisi - g ’ ’3
* 1x AC adaptor | ==ox[ff = |

¢ 1x Gug Kablosu

+ 1x Garanti Karti a [
* 1x Kullanim Kllavuzu
* 1x SUrtcu Diski n

« 1x Isletim sistemi strlculeri USB bellegi
* 1xanten

ZOTAC ZBOX’INIZI OZELLESTIRMEK

1. ZOTAC ZBOX’I duiz bir zemine lastik ayaklari yukari
bakacak sekilde koyunuz.

2. Iki adet olan agma vidalarini bulup sékiniz.

3. ZOTAC ZBOX kapagdini ok yénunde kaydirarak ¢ikariniz.

BELLEK MODULLERINI TAKMAK

1. SO-DIMM bellek yuvasini bulun ve bir SO-DIMM bellek
modulinl 45 derece agl ile yuvaya yerlestirin.
(Not: Eger ZOTAC ZBOX iki adet SO-DIMM yuvasina sahip
ise bellegi ilk 6nce alttakine takiniz)

2. Yuvadaki kollar kilitleyene kadar nazikg¢e bellegin tGzerine
bastirarak yuvaya takiniz.

SABIT DISKLERI TAKMA

1. Sabit disk braketini SATA yuvasina takiniz.
2. Civatalari tekrar geri takin.

52



ZOTAC ZBOX’INIZI AYARLAMAK

1. ZOTAC ZBOX pozisyonunuzu seginiz
i. ZOTAC ZBOX’I yan koymak
ii. ZOTAC ZBOX’1 ayagdi Uzerine koymak
iii. ZOTAC ZBOX’I monitér arkasina koymak

2. WiFi i¢in antenleri baglamak

3. Bir DP goruntt birimi baglayin

4. Bir ev ag baglantisi baglamak

5. USB 2.0 aygitlari baglayin

6. Bir HDMI goéruntt birimi baglayin

7. USB 3.0 aygitlari baglayin

8. Gug¢ kablosunu baglamak

9. Sistemi agmak

10. isletim sistemi kurmak

ON PANEL

1. Kulaklik/ses cikisi

2. Mikrofon cikisi

3. USB 3.0 / Kart okuyucu (SD/SDHC/SDXC) —
4. USB 3.1 Type-C ° @ =

5. Sabit Disk LED ! S (e ' !. ? {
6. Gug¢ dugmesi —

ARKA PANEL

1. WiFi anten baglantisi

2. DP cikis

3. LAN (RJ45) cikislari S ——
4. USB 2.0 ¢ikisi ~ - p—

5. HDMI cikisi (? 2 Eg-?’ 5 =? ('
6. USB 3.0 cikislari —_—
7. Gug Girisi (DC19V)



NOCIBHUK 31 LUIBUAKOIO BCTAHOBJIEHHA

KOMIUJIEKT NOCTABKU

+ 1xZOTAC ZBOX

* 1 xnigcrTaBka

+ 1 x kpinneHHs VESA - g ’ ’”
* 1 x 6roK XuBneHHs | ==ox[ff = |
* 1 X LWHYP XMBMNEHHS

—
* 1 X rapaHTinHuin TanoH [+
* 1 X nocibHWK kopucTyBaya
* 1 x guck 3 gpanBepamu n

* 1 x HakonudvyBay USB 3 gpaiiBepamu ans OC
* 1 XxaHTeHa
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HANALUTYBAHHA BALLOIo ZOTAC ZBOX

1. Posrtawyiite ZOTAC ZBOX Ha nnackiit NoBepXHi ryMoBUMU
Hi>KKaMun foropu;

2. 3HaungiTb Ta BigKPYTiTb ABA rBUHTA;

3. BingcyHste kpuwwky ZOTAC ZBOX y HanpsMKY, SKWii BKa3aHWi
CTpINKot0.

BCTAHOBJIEHHA MOAYNIB NAM’ATI

1. 3Hawgite cnotv Ans moaynis nam'sti SO-DIMM Ta BCTaHOBITL
mMoaynb SO-DIMM B cnot nig kytom 45 rpagycis;
(YBara: fAkwo ZOTAC ZBOX mae 2 cnotn SO-DIMM, cneptuy
BCTaHOBITb MOAYMb B TOW CINOT, KU 3HAXOAUTLCS HUXYE)

2. O6epexHO HAaTUCHITL Ha MOAYNb Nam’sTi AOKW BiH He Byae
3aTUCHEHWIA 3aLLinkamu crnoTa.

BCTAHOBJIEHHA XXOPCTKUX ANCKIB

1. BcTaBTe KpOHLWITEWH AMs XXOPCTKOro Ancka y rHisno SATA;
2. 3aKkpyTiTb KPINUMbHI IBUHTK.



BctaHoBneHHs Baworo ZOTAC ZBOX

N

. OBGepiTb cnoci6 BctaHoBneHHs Bawworo ZOTAC ZBOX:
i. Postawysatn ZOTAC ZBOX Ha 6oui

ii. BctaHoButn ZOTAC ZBOX Ha niactasky
iii. 3akpinutn ZOTAC ZBOX Ha MoHiTopi
Migkntovite aHTenn ansa WiFi;

MigkntoyiTe MoHiTOp DP;

MigkntoyiTbea 40 AOMALLHLOT MEpeXi;
MigkntoyiTe npuctpoi USB 2.0;

MigkntovitTe MoHiTop HDMI;

MigkntoyiTe npuctpoi USB 3.0;

MigkntoviTe cunoBui kaberns;

YBiMKHITb MK;

BcraHoBiTb onepalinHy cuctemy.

COXNODONAWN

=

MepeaHsa naHenb

1. 3ByKOBWIA BUXiZ AN51 KOMOHOK abo HaBYLUHUKIB
2. Bxig Ansa MikpodoHy
&

. USB 3.0 / MpUCTpiit 475 YNTAHHS KapT nam'siTi R —

(SD/SDHC/SDXC) oe ™ — — | 1 @ (
4. USB 3.1 Type-C = 3 4 5 6

5. CaitnoaiogHui iHankaTop —

6. KHonka BMMKaHHS

3agHA naHenb

1. KoHekTtop ansa aHTeHn WiFi;

2. Mopt DP;

3. MopT LAN (RU45); ————
4. Mopt USB 2.0; @ﬁ-n- - = g (p
5. TMopt HDMI; D © 0 g 8 6 Tk

6. Moptv USB 3.0; ha— e
7. Micue Ans nigknoYeHHs Groka XUBMEHHS

(19 B, nocTinHum cTpym)

UA
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